

发照片讲故事要报料,您尽管说  
只要有意思,我们就原汁原味地告诉大家

0731—84326110

QQ:33331166 闪闪闪,闪耀一路录

发帖:www.help.voc.com.cn湖南在线“有事您说话”

## 26岁的她身高1.6米腰围1.7米 结婚4年饭量少 为何胖了200斤

医生难找原因:  
她身体很好也没家族病  
急向读者求“减肥绝招”,你愿帮她吗?

丈夫拿出一根麻绳,丈量了一下吴金贵的大腿,比他的腰还粗  
记者 李丹 摄

长沙县26岁女子吴金贵,身高不足1米6,腰围已超过1米7,为称重曾压坏过几个秤,“我也不知道自己到底有多重,家人只能通过目测估计我的体重,说至少有400多斤。”

而更让人咋舌的是,现在吴金贵的体重依然在暴涨,“每隔一个月,先前的衣服就变小了,必须喊裁缝师傅上门重新定做。”看着日渐比老公腰还要粗的大腿,吴金贵几乎要跪求,“谁有办法帮我减肥啊!”

### “超重量”压坏几个秤

吴金贵2005年嫁到长沙县高桥镇,她说,结婚那会身体可匀称了,体重只有110多斤。不过婚后几个月,不知怎么身体就开始有发胖的迹象,“就感觉腰围、大腿一天变粗,一年下来就胖了80多斤。”吴金贵说,2006年3月,她试着买了几盒减肥药吃,当月是瘦了20多斤,停药后却开始严重反弹,并“一胖不可收拾”,到2008年体重已达300多斤。

今年,吴金贵身上依然在不断增长肉,每隔一个月,就得叫裁缝师傅上门订做更大的衣服,“现在不知有多重了,好几次一站上电子体重秤,就把秤给压坏了。”吴金贵一脸苦笑,目前,她的腰围超过1米7,大腿已粗过丈夫的腰,“说什么都超过200公斤了。”

### 难找肥胖原因

因为太胖,吴金贵已做不了家务活,洗澡、穿衣要靠丈夫和婆婆帮忙,连站立都很吃力,走路得两三个人扶,每天不是躺在床上就是漠然地坐在屋门前。

“结婚前吃饭挺厉害,一日三餐,餐餐3大碗,就喜欢挑着肥肉吃。结婚后饭量减少,从未暴饮暴食,肥肉也不怎么吃了,每天还会做家务、干农活,怎么反倒发胖了呢。”吴金贵试图分析发胖及体重继续暴涨的原因,她告诉记者,自己家族史上也未出现过肥胖症,几代内的直系亲属也没有体型胖的人。因家境贫寒,吴金贵直到去年9月才到医院进行相应体检。结果显示,她除血压偏高外,其他一切正常,医生对此也只能摇头表示无能为力。

### 求瘦身良方

9月2日下午,吴金贵来到长沙贝诺医院进行了检查,生长发育学专家叶义言教授表示导致肥胖的原因分单纯性和病理性两种,医院将对吴金贵做进一步检查,以具体确定瘦身方案。如果你有减肥良策,不妨拨打本报新闻热线0731—84326110帮她。

(长沙欧小姐提供线索 奖励30元)

■记者 杨田风  
实习生 李福健 罗旭 汪雪

### 遭遇美女

## 她像不像奥黛丽·赫本?

玉玲:啊,我跟你讲,我几个月前在百联东方门口看到了“赫本”!

三湘都市报:啊?什么意思?

玉玲:是这样,有天经过那里的时候,我看到一个姐姐穿黑风衣带个白色帽子,脸型跟气质都很有奥黛丽·赫本的感觉!我就拉着她拍了几张照片。

三湘都市报:啊,看这照片,你照的这位美女确实是蛮“赫本风”的啊,是长沙版赫本?

玉玲:呵呵,像吧!

拍摄者 彭玉玲 ■记者 蒋源源 整理

## 一个澡洗掉4700元! 都是住小旅馆给闹的

我要播新闻

市民王先生9月2日来电:三湘都市报吧,我碰到了一件好郁闷的事,洗个澡,花了4700元。

三湘都市报:哇,你是用杨贵妃的澡盆和毛巾洗的吧?

王先生:就是个小旅馆里,洗个澡回家发现身上带的47张百元大钞只有21张了,还都是假的,肯定是被调了包。

“几天前到市场送货,为了方便就住了市场的旅馆里,当时我身上有4700多块钱,一直都没拿出来过,可当我回家算账时,钱一拿出来就发现少了,再仔细一看,里面只有21张百元大钞,居然还都是假的。我很纳闷,钱一直都放在我内裤的口袋里,只有洗澡的时候才脱下来放到旅馆的房间里。”王先生说起自己的遭遇时显得既气愤又无奈。

事后记者陪王先生来到这家旅馆,发现旅馆老板娘居然可以随意进出旅客房间。“我们这里可从

来没有发生过这种事情。”老板娘表示,住户的门是不能锁的,因为只有一片钥匙。“你的存折也是放在我这保管的,我都没拿。再说了,事情都过去几天了,你怎么能说一定是在我这里丢的呢?”

老板娘的话让王先生觉得无奈,不过王先生倒是挺乐观地告诉记者,找不到被掉包的钱就算了,最后还是想给出门在外的朋友提个醒,自己的随身物品一定要保管好,别给坏人可趁之机。

■记者 黄磊 实习生 马归来 吴佳伟

## 这个“铁路职工”千万不能信

我是报料人

北京的周先生9月2日来电:我从北京来长沙出差,可是没买到回北京的火车票。后来上网一查,发现网上有一自称是铁路内部职工的人说能搞到票,只要加20元手续费就可以了,并且说由于是内部人员不能收现金,只能从银行汇款,还约好8月28日上午去火车站取票。我怕上当,出发前告诉了我的一个朋友,跟他说要接到我打的电话后才能汇款。

到火车站后,我跟票贩子打了电话,票贩子让我等一下。可左等右等,

票贩子一直不现身。正在这时,朋友打来电话,说钱已汇过去了。原来,他接到了票贩子用我的手机号码拨过去的电话,说票已经拿到了,让他汇款,他便将350元汇到了票贩子指定的账号。受骗后,我赶紧报了警。今天说出来,也算给大家提个醒。

票贩子和我连面都没见过,他怎么能用我的手机和我朋友通话呢?估计这票贩子是用别的号码拨打的,只是通过一个软件修改成我的手机号码了。

■记者 陈月红 整理

### 最接近现场的照片

医务人员与民警唤醒酒醉男子 酒醉男子被唤醒后,以为医务人员打了他,挥舞拳头就追打医务人员

## “醉汉救醒了,我们挨了拳头”

9月2日下午4点40分左右,一些市民从芙蓉中路一段经武门经过时,发现一名中年男子一动不动躺在马路上,于是拨打110、120报警。4点50分,两名110民警赶到现场后,对该名男子进行了检查,初步估计为醉酒所至,但无法将他唤醒。几分钟后120医务人员也赶到了现场,对该男子进行紧急救助,按眉心、摇胳膊让他苏醒过来。不料这名酒醉男子醒过来后,以为医务人员打了他,于是挥舞拳头追打医务人员。所幸被民警及时制止,并将他带至路边安全地段,等他完全清醒后,让他乘车回家。

记者 田超 摄影报道